
 

 
 
 

 
Napoje 

 
Getränke  

 
 
 
 
 
 
 

 



Napoje Zimne /Kalte Getränke 
 

Woda mineralna / Mineralwasser 
 

10,00 zł 
 

 
 

Coca Cola 0,2l  
 

15,00 zł 
 

 
Fanta 0,2l 

 
15,00 zł 

 

 
 

Tonic 0,2l 
 

15,00 zł 
 

 
 

Sprite 0,2l 
 

15,00 zł 
 

 
 

Domowa lemoniada 0,4l 
 

20,00 zł 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Polecamy / Wir empfehlen 

Soki tłoczone / gepresste Säfte 
 
 

Sok jabłkowy / Apfelsaft 0,2l 
 

15,00 zł 

 
 

Sok pomarańczowo-jabłkowy / Orangen- und Apfelsaft 0,2l 
 

15,00 zł 

 
 

Sok jabłkowo-buraczany/ Apfel- und Rübensaft 0,2l 
 

15,00 zł 

 
 

Sok jabłkowo-marchewkowy / Apfel- und Karottensaft 0,2l 
 

15,00 zł 

 
 

Sok grejpfrutowy Grapefruitsaft 0,2l 
 

15,00 zł 

 
 

Sok ze świeżych pomarańczy / Frisch gepresster Orangensaft 0,2l 
 

 20,00 zł 

 
 

 



Napoje Gorące / Warme Getränke 
 

Filiżanka kawy / Tasse Kaffee 
16,00 zł 

 
Dzbanek kawy / Kännchen Kaffee 

22,00 zł 

 
Espresso 
16,00 zł 

 
Cappuccino 

18,00 zł 

 
Kawa Latte / Kaffee Latte 

18,00 zł 

 
Filiżanka herbaty (czarna, owocowa, miętowa, rumiankowa, zielona) 

Tasse Tee (schwarz, Früchte, Pfefferminz, Kamille) 
10,00 zł 

 
Dzbanek herbaty / Kännchen Tee 

14,00 zł 

 
Filiżanka gorącej czekolady ze śmietaną 

Tasse heiße Schokolade mit Sahne 
15,00 zł 

 
Grzane wino / Glas Glühwein 200ml 

30,00 zł 

 
Dzbanek herbaty zimowej / Kännchen Wintertee 

25,00 zł 
 
 
 
 
 



 
          Brandy, Cognac 

 
Cognac Frapin château Fontpinot XO, 40 ml 

45,00 zł 

 
 

Pliska Brandy XO, 40 ml 
24,00 zł 

 
 

Cognac Frapin Grande Champagne 40 ml 
35,00 zł 

 
 

Metaxa, 40 ml 
24,00 zł 

 
 

Grappa, 40 ml 
35,00 zł 

 
 

Calvados, 40 ml 
30,00 zł 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



Whisky 
 

Highland Queen Blended Scotch Whisky 3YO, 40 ml 
40,00 zł 

 

 
 

The Whistler P.X. Irish Whiskey, 40 ml 
40,00 zł 

 

 
 

Tullibardine Scotch Whisky, 40 ml 
40,00 zł 

 

 
 

Johnie Walker Red Label, 40%, 40 ml 
28,00 zł 

 

 
 

Johnie Walker Black Label, 40%, 40 ml 
32,00 zł 

 

 
 

Ballantines Finest, 40%, 40 ml 
28,00 zł 

 

 
 

Jack Daniels, 40%, 40 ml 
34,00 zł 

 

 
 

Tomatin 12 Year Old Bourbon & Sherry Casks, Scotch Whisky, 43%, 40 ml  
45,00 zł 

 

 
 

Tomatin Legacy, Scotch Whisky, 43%, 40 ml 
40,00 zł 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

             Likiery, Rum, Gin 
 

Likier Pałacowy Stonsdorfer / Stonsdorfer Hauslikör 
15,00 zł 

 
Advocat 40 ml 

12,00 zł 

 
Baileys 40 ml 

24,00 zł 

 
Amaretto 40 ml 

24,00 zł 

 
Bush Rum, 40 ml 

28,00 zł 

 
Botran Rum, 40 ml 

28,00 zł 

 
Gin 40% 40ml 

22,00 zł 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 

 
Piwa regionalne / Regional Bier 

(niefiltrowane i niepasteryzowane /  
ungefiltert und nicht pasteurisiert) 

 
 

Piwo Roch Pils – z beczki / Bier Roch Pils – vom Faß (regionalne/ regional) 
500 ml 18,00 zł 
200 ml 10,00 zł 

 
 

Piwo Roch butelka / Bier Roch Flasche (regionalne/ regional) 
500 ml 18,00 zł 

                   
Piwo Książęce pszeniczne/ Weizenbier  

500 ml 18,00 zł 

 
Piwo Tyskie/ Bier Tyskie  

500 ml 18,00 zł 

                   
Piwo bezalkoholowe / Bier alkoholfrei 

300ml 12,00 zł 

 
Piwo Lwówek / Lwówek Bier 

500ml / 18,00 zł 
 

 
  



Wódki / Wodka 
 

Wódka Baczewski 40 ml 
17,00 zł 

 
Wódka Finladia 40 ml 

17,00 zł 

 
Wódka Żołądkowa Gorzka 40 ml 

15,00 zł 

 
Wódka Absolut 40 ml 

17,00 zł 

 
Wódka Żubrówka 40ml  

15,00 zł 

 
Śliwowica Podbeskidzka 50% 40 ml / 0,5 l 

24,00 zł  

 
Wódka rzemieślnicza z Manufaktury: 

 
Okowita Pszeniczna   20ml / 15,00 zł 

 
Bimber z Manufakruty  20ml / 15,00 zł 

 
Okowita Pils    20ml / 15,00 zł 

 
Miodówka z Manufaktury  20ml / 15,00 zł 

 
Okovita ziemniaczana   20ml / 15,00 zł 

 
 
 
 

 
 



 
Aperitif 

 
Campari Orange 

24,00 zł 

 
Martini extra dry, bianco, rosso 150 ml 

24,00 zł 

 
Gin Tonic 
26,00 zł 

 
Kir 

30,00 zł 

 
Kir Royal 
30,00 zł 

 
Aperol Spritz 

35,00 zł 

 
Hugo 

35,00 zł 

 
Negroni (Gin, SevenEight, Prosecco, Martini Bianco, lód) 

45 zł 

 
 

 
 

 

 



 
Karta Win 

 
Weinkarte 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 



 
 

Szampany / Champagne 
 

Gosset Grand Reserve Brut    75 cl 450,00 
Gosset|Champagne|Francja 
 

Kwintesencja stylu Gosset. Czysty, mineralny, wytrawny. Nuty cytrusów i białych 
kwiatów idealnie współgrają z wytworną kwasowością, dobrą strukturą i szlachetną 
pienistością.  

  
Jean De la Fontaine                75 cl 350,00 

Jean De la Fontaine |Champagne|Francja 
 

Kremowa faktura, harmonia, energia i przyjemnie szczypiące w policzki bąbelki, zapach 
wypełniony niuansami białych kwiatów, pieczonych jabłek, cytrusów, a w tle akcenty 
mineralne. 

 

 

Wina Musujące / Sekt 
 

Ferrari Brut      75 cl 285,00 
Ferrari|Trento|Włochy 
 

Jasna, słomkowa barwa, świeży i intensywny bukiet, z owocową nutą dojrzałych jabłek, 
białych kwiatów i cytryn. W smaku harmonijne i dobrze wyważone z regularnym i 
trwałym musowaniem. 

 
Unique Rose Brut     75 cl 175,00 

Medici Ermete|Emilia Romagna|Włochy 
 

Blado – łososiowy róż. Bukiet zdominowany przez subtelne owocowe nuty malin i 
czerwonych porzeczek. Usta o kremowej pienistości, harmonijne, wytrawne i 
orzeźwiające z regularnym i trwałym musowaniem. 

 
Cava Stars Brut     75 cl 170,00 

Perelada|Cava|Hiszpania 
 

Pobudzająca i orzeźwiająca, w zapachu dominują owoce i białe kwiaty, na podniebieniu 
pełna świeżości, intensywna i trwała z migdałowym akcentem na finiszu. 

 
 

Prosecco      75 cl 165,00 

 
 
 
 
 



Wina Deserowe / Dessertwein 
 

Moscato Di Sicilia        15 cl 30,00 
Carlo Pellegrino|Sicily|Włochy  
 

Złoto-bursztynowa barwa, niezwykle aromatyczne kandyzowanymi cytrusami, 
ananasem, brzoskwinią, prażonymi migdałami, karmelem i miodem. 

 
Sherry Pedro Ximenez        10 cl 32,00 

Alvaro Domecq|Jerez|Hiszpania 

Mahoniowe i miodowo gęste. Silne nuty rodzynek, daktyli, orzechów, miodu gryczanego i 
drewna. Na palecie obfite, kremowe, gładkie i trwałe. 

 
 

Graham’s 10YO Tawny Port      10 cl  37,00 
Graham’s|Douro|Portugalia 
 

Zachęca aromatami bakalii, białej czekolady, konfitur i przypraw korzennych, z 
jedwabistymi taninami, bardzo dobrą budową, harmonią i szlachetnością. 

 

Wina Na Kieliszki / Offene Weine 

 
Prosecco Extra Dry           Sparkling                15 cl 35,00 

Ponte|Treviso|Włochy       
 

Przyjemnie drażni świeżością owoców i milionów bąbelków, pobudza zmysły słodyczą i 
akcentami białych kwiatów, odświeża i cieszy 

 
Colombard – Chardonnay white                15 cl 29,00 

Les Grands Chais De France|Vin De France|Francja 
 
 

Lekkie, aromatyczne i odświeżające, z niuansami białych owoców pestkowych i 
kwiatów. 
 
 

Grifone Primitivo  red               15 cl 29,00 
Castellani|Puglia|Włochy 
 
 

Intensywny bukiet nut dojrzałych owoców leśnych i wędzonej śliwki, bogate, gładkie, z 
przyjemnym posmakiem. 

 
Flying Solo Rose  rose               15 cl 29,00 

Gayda|Languedoc|Francja   
 
 

Rześkie, o pięknej łososiowej szacie i charakterystycznych aromatach truskawek, malin i 
czerwonych porzeczek z cytrusowym zakończeniem. 

 

 
 

 
 



Wina Białe / Weißweine 
 
 

Pinot Grigio Rocca Ventosa     75 cl 165,00 
Cantina Tollo|Abruzzo|Włochy  
 

Świetlisty, słomkowo-zielony kolor, zapach urzeka świeżością aromatów owoców i 
białych kwiatów w tle, na podniebieniu zrównoważone i średniej budowy.  

   
 

T’Air Sauvignon Blanc     75 cl 175,00 
Gayda|Languedoc|Francja 
 

Aromatyczne i orzeźwiające, wabi intensywnymi nutami kiwi, grapefruita i agrestu. 
Czyste i świeże w posmaku.  

 
Vinho Verde  Torre De Lapela     75 cl 185,00 

Adega de Mançao|Mançāo e Melgaço|Portugalia 
 

Lekkie, rześkie i odświeżające. Pełne cytrusowych, gruszkowych oraz brzoskwiniowych 
aromatów i smaków. Subtelnie perliste, niezobowiązujące, doskonale skrojone Vinho 
Verde.  

 
Riesling Kabinett     75 cl 165,00 

Kendermanns|Pfalz|Niemcy 
 

Zarówno w zapachu, jak i na podniebieniu urzeka delikatnością i sycącą słodyczą nut 
dojrzałych winogron, gruszek, cytryn, miodu i pigwy. 

 
K Naia Verdejo     75 cl 175,00 

Naia|Rueda|Hiszpania 
 

Mocne aromaty dojrzałej moreli, brzoskwiń z syropu, grapefruita, anyżku i białego bzu. 
Na palecie czyste, łagodne, trwałe i pełne orzeźwienia. 

 
Riesling Kalkstein Tocken    75 cl 175,00 

Kendermanns|Pfalz|Niemcy 
 

Rasowy Riesling urzekający nutami moreli, gruszek, cytryn, pigwy i miodu. Energetyczną 
kwasowość równoważy intensywna i soczysta owocowość. Urokliwy i orzeźwiający. 

 
Reserva Chardonnay     75 cl 175,00 

Ventisquero|Casablanca Valley|Chile 
 

Złociste z zielonym błyskiem, w zapachu ujawnia aromaty papai, mango, miodu i 
wanilii, w ustach korzenne, obfite, kremowe, o znakomitej równowadze i gładkim 
zakończeniu. 

 

 
 
 
 
 
 



Wina Białe / Weißweine 
 

Muscadet Serve et Maine Sur Lie Vieilles Vignes 75 cl 185,00 
Poiron Dabin|Val De Loire|Francja 
 

Świeże, aromatyczne i pełne wigoru. Cytrusowo-mineralne, lekkie i wspaniale 
odświeżające. Klasyka gatunku w najlepszym wydaniu. 
 

Sileni Sauvignon Blanc     75 cl 190,00 
Sileni|Malborough|Nowa Zelandia 
 

Intensywna nuta tropikalna, głównie passiflory, której towarzyszą zielone akcenty liści 
porzeczek oraz pokrzyw. W ustach zrównoważone i łatwe w piciu. Pozostawia długi i 
świeży posmak. 

 
Lunatio Lugana     75 cl 215,00 

Masi|Lombardia|Włochy  
 

Lekko słomkowa szata , intensywny nos z nutami ananasa, limonki i grejpfruta, w 
ustach tropikalne i cytrusowe, mnóstwo soczystego orzeźwienia oraz wytrawny i lekko 
tłusty finisz. 

 
 

Turnau Solaris      75 cl 215,00 
Winnica Turnau|Baniewice – Północno-Zachodni|Polska 
 

Aromaty gruszki, brzoskwini i miodu znajdują swoje odbicie w smaku, gdzie wyraźna 
grejpfrutowa kwasowość równoważy się z wytrawnością i dojrzałością, niepozbawioną 
owocu. Solaris z Winnicy Turnau to intensywne i charakterne wino o niezwykle stabilnej 
budowie 
 

Lagar De Cervera Albariño    75 cl 255,00 
Lagar de Cervera|Rias Baixas|Hiszpania 
 

Intensywny aromat z akcentami skórki cytrynowej, moreli, jabłek i gruszek. Świeże w 
ustach, z dobrą strukturą i mnóstwem orzeźwienia na finiszu. 

 
Chablis Vaudon     75 cl 255,00 

Joseph Drouhin|Chablis|Francja 
 

Łagodne aromaty białych kwiatów, soczystych jabłek, w smaku krystaliczne, kredowe, z 
orzeźwiającym zakończeniem. 

 
Gewurztraminer Hugel     75 cl 255,00 

Hugel & Fils|Alsace|Francja 
 

Niebywale aromatyczne, kusi owocem liczi, morelą, płatkami róży i orientalnymi 
przyprawami, w ustach oleiste, imponujące i trwałe. 

 

 
 
 
 



Wina Czerwone / Rotweine 
 

Sachino Medium Dry     75 cl  160,00 
Tbilvino|Kakheti Valley|Gruzja 
 
 

Transparentna, czerwono-granatowa barwa, w bukiecie przyjemne nuty owoców i 
pieprzu, na podniebieniu bogate, słodkawe, łagodne. 

 
Château Bel Air     75 cl  185,00 

Producta Vignobles|Bordeaux - Bergerac|Francja 
 
 

Ekspresyjny bukiet z dominacją nut czerwonych i czarnych owoców jagodowych, wanilii 
i przypalanego drewna. Usta krągłe, soczyste i pełne owocowych smaków. 
 
 

Tareni Syrah      75 cl  180,00 
Carlo Pellegrino|Sicily|Włochy 
 

Wyraźnie owocowo-korzenny zapach, z niuansami konfitur z czerwonych owoców oraz 
jałowca, w ustach balsamiczne, wytrawne, z przyjemnym posmakiem wiśni i przypraw. 

 
Carolina Reserva  Cabernet Sauvignon   75 cl  195,00 

Santa Carolina|Colchagua Valley|Chile 
 

Głęboka, rubinowo - wiśniowa barwa, w bukiecie dominacja konfitury z czarnej 
porzeczki, wiśni, a w tle mięta, zielona papryka i czekolada, na podniebieniu eleganckie, 
dobrze zbudowane, solidne, z intensywnym zakończeniem. 

 
Rioja Club Privado     75 cl 190,00 

Baron De Ley|Rioja|Hiszpania 
 

Głęboki rubinowy kolor, bukiet bogatych aromatów owoców leśnych i wiśni, miękkie i 
delikatne taniny, trwałe, owocowe zakończenie. 

 
 

Primitivo Di Manduria     75 cl 220,00 
Conte Di Campiano|Puglia|Włochy 
 

Gęste, dobrze zbudowane, o miękkich taninach i śliwkowo-czereśniowym stylu oraz 
słodkawym posmaku. 

 
 

Gnarly Head Old Vin Zinfandel   75 cl 220,00 
Delicato Family|Lodi - California|USA 
 

Intensywne nuty malin, smażonych wiśni, cynamonu i czekolady, w smaku jedwabiste 
oraz mocno owocowe. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



Wina Czerwone / Rotweine 
 

Ventisquero Gran Reserva Carmenere   75 cl 220,00 
Ventisquero|Maipo Valley|Chile 
 

Wiśniowa barwa z płowym refleksem, w zapachu wyraźne konfitury z czarnych i 
czerwonych owoców, korzenne przyprawy z niuansami czekolady, tytoniu i kawy, w 
smaku zrównoważone z aksamitnymi taninami. 

 
Torre De Golban Crianza    75 cl 230,00 

Dominio De Atauta|Ribera Del Duero|Hiszpania 
 

Intensywnie rubinowa szata. Kuszący aromat czerwonych i czarnych owoców 
uzupełniają nuty lukrecji i słodko-pikantnych przypraw. Idealnie zrównoważone i krągłe 
w ustach z wyraźnie podkreśloną owocowością i świeżą kwasowością na finiszu. 

 
Peppoli Chianti Classico    75 cl 235,00 

Antinori|Toscana|Włochy 
 

Intensywnie rubinowe, soczyste, z nutami wiśni, czerwonych porzeczek i zgrabnymi 
taninami. 
 

Luigi Bosca Single Vineyards  Malbec   75 cl 270,00 
Luigi Bosca|Lujan De Cuyo - Mendoza|Argentyna 
 

Pachnie czerwonymi owocami, kwiatami, słodkimi przyprawami ziarnami kawy. Dzięki 
długotrwałemu starzeniu w dębie pojawiają się nuty tostowe i skóry. W ustach wszystko 
kręci się wokół wyrafinowanego owocowego rdzenia, jędrnych tanin, krągłej tekstury i 
odświeżającej kwasowości. Posmak jest długotrwały i aksamitny. 

 
Château La Croix Mazeran Grand Cru   75 cl 270,00 

Mis En Bouteulle Au Château|Saint Emilion Grand Cru|Francja 
 

Aksamitne i subtelne, z bogatymi akcentami śliwek, wiśni i owoców leśnych, kawy i 
czarnego pieprzu, w ustach solidne, z łagodnym, trwałym posmakiem. 
 

Viña Alberdi Reserva     75 cl 290,00 
La Rioja Alta|Rioja|Hiszpania 
 

Aromatyczne z dominacją nut dojrzałych owoców: malin, wiśni, poziomki, śliwki i 
czerwonej porzeczki. Na drugim planie akcenty balsamiczne, wanilia, karmel, herbatniki, 
kawa i cedr. W ustach orzeźwiająco świeże, zrównoważone, gładkie z łagodnymi 
taninami. Posmak trwały i harmonijny z nutami konfitury z czerwonych owoców i 
słodkich przypraw. 

 
 

 
 
 
 
 
 

 



Wina Czerwone / Rotweine 
 

Post Scriptum      75 cl 290,00 
Prats&Symington|Douro|Portugalia 
 

Atrakcyjny i zdecydowany aromat suszonych śliwek, czarnych wiśni, ziół i dyskretny 
mineralny niuans. Na palecie pełne i ekstraktywne o mocnej strukturze. Wytrawne i 
intensywne o wyraźnie garbnikowym posmaku. 

 
Côte De Nuits-Villages Pinot Noir   75 cl  315,00 

Joseph Drouhin|Bourgogne|Francja 
 

Jasno-rubinowa szata. Nos pełen czereśni, wiśni i lukrecji ewoluuje w kierunku leśnego 
poszycia i grzybów. Na podniebieniu pełne wigoru, soczyste z dobrą harmonią owocu, 
kwasowości i tanin. 

 
 

Black Stallion Cabernet Sauvignon   75 cl  345,00 

Delicato Family|Napa Valley|USA 
 

Apetyczne owocami śliwki, czarnych porzeczek, borówek, żurawiny i wiśni, z solidnymi 
taninami i kwasowością, skoncentrowane i bogate. 

 
 

Amarone Costasera     75 cl 460,00 
Masi|Amarone Della Valpolicella Classico|Włochy 
 

Niesamowicie skoncentrowane i intensywny bukiet nut konfitur z wiśni, śliwek i 
czereśni, uzupełnionych kawą i czekoladą, doskonała równowaga, mocna budowa i 
słodkie taniny. 

 
 

Château Kirwan Margaux    75 cl 560,00 
Bordeaux/Margaux|Francja 
 

Kolor gęstej purpury. Przyjemne owocowe aromaty wsparte kwiatowymi i korzennymi 
nutami. Wino pokazuje wspaniały styl Margaux, z męskim charakterem tej apelacji 
zapewniającym gęstość, moc, ciało, mnóstwo owoców, ekstrakt i bogactwo. W ustach 
bardzo skoncentrowane i świeże, dobrze zaokrąglone z pikantną nutą. Czerwone owoce i 
jagody w długim finiszu. 

 
Cepparello      75 cl 560,00 

Isole e Olena|Toscana|Włochy 
 

Świetliście rubinowe, o zapachu zdominowanym przez aromaty dojrzałych 
czerwonych owoców, z wiśniami w roli głównej, w smaku pikantne, korzenne, bogate, 
eleganckie i doskonale skonstruowane.  

 
Labastide Dauzac     75 cl 430,00 

Margaux Bordeaux|Francja 
 

Ciemno granatowe wino z fioletowymi refleksami. Owocowy aromat z nutą pieczonych 
migdałów oraz leśnych akcentów. Idealnie komponuje się z jagnięciną, dziczyzną oraz 
młodą kaczką. 
 

 
 


